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Ata da 36' sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, ás 20 horas do dia 7 de outubro de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Euripedes Campos, Frederico Nery Andrade 

Ribeiro, ltagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adolar Ferreira,  Luciano  Haroldo Ribeiro Alves e 

Maicon Donizete dos Santos Xavier. 0 senhor presidente solicitou à secretária  Michelle  leitura do trecho bíblico. 

A seguir solicitou ao vereador Jonnas Ferreira Lemos a leitura das correspondências da semana e da ata da 

sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os vereadores que 

participaram da mesma. Dando inicio à pauta passou-se à leitura do projeto de resolução 024/2019 que da nova 

redação aos artigos 2°, 3° e 4° da Resolução 150/2018 que institui a "Medalha Abigahyr Carlos de Oliveira  Jr.",  

sendo encaminhado à comissão especial. Seguidamente foi aprovada a Proposta Moção de Pêsames 

apresentada pela vereadora Itagina Ribeiro Vilas Boas aos familiares de Zilda Ribeiro de Carvalho. Em tempo, o 

senhor presidente informou que a "Caixa de Sugestões" tem sido aberta regularmente a cada 15 dias, mas nas 

últimas vezes não teve nenhuma correspondência, por isso não tem sido lidas no plenário. Nos assuntos diversos 

o vereador Frederico falou sobre a Instituição de Apoio Campos Altos, uma a entidade que tem como objetivo 

prestar assistência material à pessoas que necessitam realizar tratamento médico fora da sede do município, 

especialmente na cidade de Uberaba. 0 vereador pediu um requerimento em que seja solicitado do prefeito a 

elaboração de projeto para celebrar Termo de Fomento com a referida entidade, a qual já foi declarada de utilidade 

pública neste ano. Frederico pediu também para fazer uma indicação sugerindo a reativação da fonte de água da 

Praga Benedito Valadares, e solicitou ao presidente que reitere o convite ao prefeito para fazer uso da tribuna na 

próxima sessão ordinária para falar sobre terceirizações de parte das atividades ordinárias da prefeitura. A 

vereadora Cléia falou sobre as Comendas "Julio  Cesar  de Oliveira" e Abigahyr Carlos de Oliveira  Jr.",  destacando 

que as medalhas não poderão ser entregues em virtude da reprovação do projeto de lei 033/2019 que autoriza 

abertura de Créditos Adicionais para suprir a demanda da Câmara no Orçamento vigente, estando inclusas 

dotações para tais gastos. A vereadora pediu ao presidente para marcar uma reunião para discutir o assunto. 0 

vereador Maicon agradeceu ao prefeito pelos reparos nos corrimãos das pontes e pediu para fazer a limpeza das 

intermediações do posto Xodozinho e providenciar a canalização próxima à entrada da cidade. Maicon falou 

novamente da duplicuyao da BR 262; comentou sobre a festa de Nossa Senhora Aparecida que acontecera no 

Santuário no dia 12 de outubro e perguntou sobre o inicio das obras de pavimentação asfáltica das ruas Sete de 

Setembro, Maria Rita Franco e Salvador Raimundo. Na ocasião o vereador Everaldo falou das pendências 

burocráticas e passou a programação da execução das referidas obras, bem como falou a respeito do 

prolongamento da rede da Avenida Vereador João Alegre. 0 vereador Jonnas comentou sobre a entregas das 
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medalhas "Júlio  Cesar  de Oliveira" e Abigahyr Carlos de Oliveira  Jr.".  0 senhor presidente destacou a importância 

da Casa de Apoio e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada a sessão. 

Sala de sessões Jairo Corrêa da Silva, em 7 de outubro de 2019. 
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